

齐齐哈尔产妇送哈急救 热心的哥打通救命通道



本报讯(记者 张智威)凌晨,齐齐哈尔35岁的富女士突然羊水破裂,在当地医生建议下急需到哈市救治,在赶来哈市的路上,家人因路况不熟向哈市热心驾驶员求助。13日下午,“的士联盟”热心的哥们接到求助信息后,从高速公路入口一路护送产妇抵达医院。由于就医及时,产妇得到了成功救治。

13日15时40分,哈尔滨“的士联盟”车队的曲洪军得知富女士家属的求助信息后,马上联系产妇家属并带领天鹅公司王龙海和龙运现代公司张海峰两名队友于16时45分抵达哈大高速大耿家出口,引领产妇乘坐的车辆。驾驶员王龙海说:“当时我们正在营运,听到求助信息后立即往高速口赶,由于路面湿滑,我们也特别紧张。当时产妇乘坐的车从高速口下来得特别

快,我们看到产妇侧卧在后排座椅上,表情痛苦。”近20公里的路程,他们仅用了18分钟就赶到了医院。

此时在哈医大一院,飞达公司的杨晶坤、大众公司的刘成义和中顺公司的吕博为早已为产妇挂完号,开辟了绿色通道。产妇一到急诊门口,几位爱心驾驶员就将富女士搀扶到提前准备好的平板车上推入诊室。产妇的丈夫马先生说,妻子今年35岁,怀孕28周(早产12周),12日1时许,家人们发现产妇的羊水破了,还伴有剧痛,就立即将她送往当地医院。医生进行紧急处置后建议他们应转到哈医大一院抢救。由于路况不熟悉,怕耽误治疗,所以他向哈市的哥求助。

目前,产妇已在哈医大一院住院,待各项指标符合要求后进行引产。

“新闻110”线索提供

一路护送

紧急救援

快递货车追尾侧翻自燃 高速交警救出两名伤者



本报讯(记者 孙莹)雪天路滑,一辆快递货车在高速上追尾了一辆大货车,侧翻后自燃。紧急关头,在附近处理事故的高速交警火速救出两名伤者,截断车流,引导消防车和救护车到场。因为处置及时,两名伤者得到了妥善救治。

11日18时许,哈尔滨迎来新一轮降雪,导致绕城高速路面结冰。哈双大队中队教导员杨旭东和民警王佳兴正在处理一起交通事故,在事故现场后方400米处,突然又发生了一起追尾事故,导致肇事车辆侧翻起火。两名民警立即赶去,发现是一辆快递货车由于侧滑撞上了前方正在行驶中的货车,事故造成快递货车侧翻横在了路中央,车头起火。车上的两人艰难地爬出驾驶室倒在地上,但由于腿部和腰部受伤,动弹不得。民警连

忙上前查看,发现其中一人的意识已经开始模糊。起火的车头距两人仅有十米左右,而且还在剧烈燃烧,随时都有爆炸的可能。王佳兴立即组织现场的群众将两名伤者搀扶到安全位置,并找来棉被为伤者保暖,并将其他围观者疏散到隔离带外侧。

与此同时,教导员杨旭东果断截断车流并联系救护车和消防车,随后报告指挥中心请求封闭附近收费站,防止其他车辆进入现场发生次生事故。前后不到5分钟,所有险情和隐患均已排除。十几分钟后,消防车和救护车在民警的引导下顺利到达现场,将两名伤者送往医院。起火的快递货车也被很快扑灭,货物得以最大限度保全。

目前,两名伤者都在医院治疗中,无生命危险。

这样选号助力购彩者3元击中1800万

1800万神秘大奖得主迟迟不现身,领奖后主动提出捐款,这中间有怎样的故事吗?她是如何选号的?收获大奖的秘籍是什么?快跟随小编来一探究竟吧!

一票一注号码 次次如此

11月22日晚,大乐透第21134期开奖,全国共中出4注一等奖。武汉一家体彩实体店中出其中1注追加一等奖,接连几天都没有中奖者领奖的消息,网友们纷纷好奇,这注1800万封顶大奖到底是何方神圣所中?

近日,大奖得主姚女士(化姓)终于在弟弟的陪同下现身武汉体彩中心兑奖。姚

女士说:“得知中奖结果后,我一直在外地出差,刚刚回到武汉便来兑奖了。”姚女士说自己一直坚持购买体彩,最钟爱大乐透。每次投注都是随手写号,并且一票只选一注号码。”购彩当天,姚女士下班后到常去的体彩实体店购买彩票,在纸上随手写了一注号码,进行了追加投注,没想到这注单式追加票居然精准命中1800万元大奖。

捐款30万 帮助有需要的人

姚女士和家人都有购彩的习惯,得知自己中了大奖后,她便把这个喜讯告诉了家人,大家先是不敢相信,直到姚女士亮出中奖彩票他们才相信,并表示今后将继续支持体彩。

兑奖过程中姚女士主动提出捐赠30万元爱心款,用于有需要的困难群体。姚女士说:“我是个地地道道的武汉人,

2020年新冠肺炎疫情,我是刻骨铭心经历过的,看到医护人员、解放军战士等奋不顾身与病毒战斗,我深受感动,想尽自己的一份绵薄之力,做一些力所能及的事情。”关于奖金如何安排,姚女士称自己还没想好,但表示会与家人一起分享,同时会去做一些公益善举,为姚女士善良的公益心点赞!

助力全民上冰雪 体彩一直在路上

中国在2015年申办2022年冬奥会的报告中,写下了“带动三亿人参与冰雪运动”的目标,这既是向国际社会作出的郑重承诺,也是逐步解决中国冰雪运动发展的地域不平衡性的措施。如今,北京冬奥会开幕在即,六年前提出的这个目标也已逐步实现,这其中来自体彩公益金的贡献。

近年来,体彩公益金不断围绕2022北京冬奥会加大支持力度,着力提升和改善科学训练条件。2017年至2020年,体彩公益金投入16.5亿元,支持北京冬奥会场馆建设及国家队训练。仅2020年,体彩公益金就安排5.12亿元用于重大奥运场地设施建设。

北京市石景山区是全国首个“带动三亿人参与冰雪运动”示范



区,连续7年举办冰雪季等品牌活动。目前,石景山区每年冰雪运动参与人数约30万,这里面也有体彩公益金的“功劳”。

此外,青少年是“带动三亿人参与冰雪运动”的主力军,推进“冰雪运动进校园”是体彩公益金的重要支持项目。可以说,助力“带动三亿人参与冰雪运动”,处处都有公益体彩的身影。

艾禾

太幸运了! 大乐透活动赠票中一等奖

11月15日超级大乐透第21131期开奖,其中一注1800万一等奖出自广西平南县平山镇的一家体彩实体店。11月22日,大奖得主周先生(化姓)现身广西体彩兑奖大厅领奖,中奖的是一张投注金额15元的追加单式票,共5注号码,其中一注命中一等奖,由于是追加投注,这张彩票的奖金达到了1800万元。令人惊讶的是这张1800万元的彩票不是周先生自己选的号码,而是参加活动中得到的赠票。这是怎么回事呢?

原来,当时广西体彩正在开展“大乐透赠票回馈活动”,购大乐透满15元及以上即有机会获得一张赠票。购彩当天,周先生买了30元钱的彩票,获得了一张15元的赠票,正是这张赠票命中了1800万元大奖。周先生是一位农民,用买烟钱购彩从不超支,两年来几乎期期不落。但他一直秉承着细水长流的念头,每期只买



二三十元钱的,“买超级大乐透一定要追加,免得了中奖后悔”。对于奖金的使用,周先生表示自己女儿刚毕业到城里工作,想为她买一辆车。对于剩下的钱周先生表示:“这个还得慢慢想,毕竟理性购彩,花钱也得理性点才好。”理性购彩,量力而行才是购彩的正确打开方式。